

省政府任免一批领导干部

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨 朱忠永

本报讯 日前,省政府下发多个人事任免通知,涉及省工商行政管理局、省林业厅等政府单位和部门,以及部分高等院校和企业的高层任免。

人事任免名单

省林业厅:任命侯怀堂为河南省林业厅副厅长、河南省森林公安局局长。
省工商行政管理局:任命李明申为河南省

工商行政管理局副局长。

河南警察学院:任命毛志斌为河南警察学院院长。

郑州师范学院:任命赵健为郑州师范学院院长。

河南煤业化工集团有限责任公司:任命唐远游为河南煤业化工集团有限责任公司总经理、副董事长;免去陈祥恩的河南煤业化工集团有限责任公司总经理职务。

中原出版传媒投资控股集团有限公司:任

命刘磊为中原出版传媒投资控股集团有限公司副总裁;任命陈智英(女)为河南人民出版社总编辑。

安阳钢铁集团有限责任公司:任命李福永、张怀宾为安阳钢铁集团有限责任公司副总经理。

河南投资集团有限公司:任命胡智勇为河南投资集团有限公司董事长;任命王绍祥、朱连昌为河南投资集团有限公司副董事长。任命朱连昌为河南投资集团有限公司总经理。

我省“全民养老”明年实现全覆盖

本报讯 昨日,省人力资源和社会保障厅传来消息,今年我省将开展城乡居民社会养老保险试点,计划到2012年基本实现全省城乡居民社会养老保险制度全覆盖。今年启动的试点,将覆盖农村居民3500万人、城镇居民1160万人。

城乡居民社会养老保险个人缴费标准目前设为每年100元、200元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元10个档次,试点县(市、区)可以根据实际情况适当增设缴费档次。参保人自主选择档次缴费,多缴多得。

参保人员每人每年可享受省财政补贴20元,省辖市财政补贴不低于10元。对重度残疾人等缴费困难群体,试点县(市、区)为其代缴最低标准的养老保险费。

省会郑州已实现了“城乡一体、制度平等”的城乡居民社会养老保险制度全覆盖,目前我市城乡居民参保人数达198万人,享受待遇57万多人。

晚报记者 辛晓青 实习生 苏利光

昨日是首个世界肝炎日 文身、文眉、洗牙 都有可能感染丙肝

本报讯 昨日是世界卫生组织确定的首个“世界肝炎日”,宣传主题为“这就是肝炎”,我国的宣传主题为“认识肝炎,科学防治”。省会多家医院举办与此相关的肝病义诊和宣传活动。

专家指出,目前,公众对乙肝已经有了相当多的认识,但是,对危害不亚于乙肝的丙肝,却缺乏应有的认识,防范意识淡薄。

据悉,年轻人因文身、文眉、洗牙等出现的感染现象目前在丙肝中已经呈增长趋势。郑州人民医院消化内科主任马应杰说,一旦使用未经严格消毒的器具对皮肤进行见血针刺等操作,都应当及时并定期去医院进行丙肝抗体筛查。

郑州人民医院消化内科副主任冯素萍说,人体的各种代谢和解毒、免疫功能都靠肝脏承担。夏季湿热,人容易上火,而且容易患上感冒、腹泻以及消化道等疾病,这些都很可能导致肝功能的异常波动。

晚报记者 邢进 实习生 杜世民
通讯员 潘黎黎

首届“文明的士之星” 昨日30进15

本报讯 “别人不干的活,我干;别人不拉的活,我拉。”这句看似平常的话,出自的哥张建中师傅口中。7月28日,郑州首届“文明的士之星”展开首场角逐,通过知识竞赛、讲述事迹的方式,从30名“优秀的士之星”中,选出15名作为年度“文明的士之星”候选人,角逐年底带有经营权的出租车奖励。

活动现场,30位的哥的姐的自我事迹介绍,不但朴实真挚,而且处处牵动着观众的心。让主持人和观众一度潸然落泪的周和房师傅,自幼丧失双亲,在养父母的培养熏陶下,一直坚持用自己每月从承包出租车赚来的2000多元钱中,不仅帮助赡养重庆殉职军人何伟的父母,还资助一位贫困大学生伍婷婷上学。汶川地震时,他从郑州一路开车去四川灾区做志愿者,并捐款2000元。

昨日参加比赛的30名选手,是6月份201名“优秀的士之星”中脱颖而出的佼佼者。

晚报记者 王菁 实习生 郝鑫
通讯员 李羽

孤残儿童可享康复训练、医疗和教育服务 郑州首个家庭寄养康教中心昨启动

儿童福利院600多名孤残儿童,目前160多名家庭寄养
您的家庭想为这些孩子献爱心,请拨热线67671836

昨日下午4点,中原区须水镇三十里铺村,刚刚建好的康教中心内,5岁的孤残儿童吴大宝正开心地玩着滚筒游戏,寄养家庭妈妈连爱娟面带微笑,在一旁看着开心的大宝。

“大宝患有脑瘫,刚从儿童福利院来我家的时候,就是‘剪刀腿’,根本不会走路,经过半年多时间,我在家每天给他进行康复训练和按摩,孩子已经学会走路。今天又建成了这个康复教育中心,以后他的康复训练会更好。”连爱娟自豪地说。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨 朱忠永



5岁的孤残儿童吴大宝正开心地玩着滚筒游戏。

晚报记者 马健 图

让每个孤残儿童都拥有一个家

有“寄养村”之称的须水镇三十里铺村,昨天迎来了一件大喜事:由郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司共同资助的市儿童福利院首个家庭寄养康教中心,在三十里铺村正式挂牌运行。同时启动的还有河南省第一慈善医院三十里铺康教中心医疗站、郑州市儿童福利院三十里铺社工服务站。

郑州市儿童福利院院长李燕表示,康教中心及医疗站、社工服务站的启用,将使寄养的孤残儿童在享受社区家庭照料的同时,也能就近得到专业的医疗、康复、教育、社工等支持。

李燕介绍说,家庭寄养是一种更具人性化、亲情化的孤残儿童养育模式,是孤残儿童回归家庭的一种有效途径。在2008年,郑州市儿童福利院建院之初,就本着“一切为了孩子,让每个孩子都拥有一个家”的理念,积极推行家庭寄养,先后形成了须水办事处三十里铺村、荥阳王村、西流湖办事处李月庄村等三个寄养点。

目前郑州市儿童福利院共有600多名孤残儿童,而在市民家庭中寄养的儿童就有160多名,其中三十里铺村寄养儿童32名。而这些儿童中的80%以上都患有脑瘫。

在家门口获得康复特教训练

脑瘫儿童进入市民家庭中,除了亲情关爱,最重要的是能够得到及时的康复治疗,帮助这些孩子们尽可能地获取健康。

郑州慈善总会会长武国瑞说,去年下半年,郑州慈善总会在了解孩子们的康复难题后,及时联合郑州日产进行了资助,首个康教中心在三十里铺寄养点开始筹建。

昨日建成的该康教中心,建筑面积650平方

米,内设儿童特教室、康复室、医护室、图书室、多功能康复训练大厅以及家长培训室、室外活动场,配备教师、康复师、医护人员、社工等专业人员,能同时容纳50多名孩子活动。

市儿童福利院家庭寄养科科长王小雪表示,该康教中心在为寄养儿童提供服务的基础上,还将逐步拓展服务对象,为社区残疾儿童、留守儿童等困境儿童及家庭提供指导、培训等帮扶服务。

您想成为爱心寄养家庭吗?

您想成为寄养家庭吗?王小雪介绍,寄养家庭应当具备稳定的经济收入,家庭成员无犯罪记录,无不良生活嗜好,关系和睦,与邻里关系融洽等条件,其中,主要照料孩子的人员年龄必须在28岁至60岁之间,身体健康,具有照料儿童的能力、经验等。

“除了这些,寄养家庭还有为残疾的被寄养儿童提供矫治、肢体功能康复训练、聋儿语言康复训练和特殊教育等方面的服务等。”王小雪说,有能力的市民如果想为福利院的孤残儿童献爱心,可以拨打家庭寄养热线67671836进行申请。

新建4000所公办幼儿园,全省学前教育三年行动计划启动 郑州市将新建公办幼儿园148所、改建350所

2013年,超六成孩子能上公办幼儿园

□晚报记者 张竟跃

本报讯 昨日,省政府召开会议,我省学前教育三年行动计划正式启动。到2013年,河南要新建、改扩建幼儿园6600所,其中新建公办幼儿园将达到4000所,幼儿学前一年毛入园率达87%以上,70%以上的幼儿园基本达到办园标准,有效缓解“入园难”。

全省新建4000所公办幼儿园

截至2010年,全省共有7698所幼儿园,其中,民办幼儿园6208所。农村学前教育发展更为薄弱,全省4097所农村幼儿园,公办园仅有575所。发展学前教育,大力新建公办幼儿园为当务之急。

三年行动计划给出的承诺是,2011年~

2013年,全省新建和改扩建公办幼儿园4000所。这个规模接近于现有公办幼儿园数量的四倍(1112所)。

郑州超六成孩子能上公办幼儿园

郑州市学前教育三年发展目标确定。到2013年,全市学前教育三年毛入园率达85%,学前一年毛入园率达92%以上,在公办园就读的幼儿达60%以上;三年内,全市新建标准化公办幼儿园148所,按照标准化装修改造幼儿园350所,支持各类幼儿园升级达标,到2013年示范性幼儿园达到100所以上;基本形成覆盖城乡、布局合理的学前教育公共服务体系,基本满足人民群众多样化的学前教育需求。

郑州市将学前教育经费列入了财政预算,

市财政对市区公办幼儿园每增加一个班,按20万元的标准给予补助,对新建的乡镇公办幼儿园,按每个班10万元的标准进行补助。今年,郑州市计划新建、改扩建公办幼儿园97所,增加班数近1500个,项目总投资达5.4亿元,市级财政奖励补贴将达1.5个亿。

对民办幼儿园实行升级达标奖励制度,凡通过市合格园、二级园、一级园、市示范园、省示范园验收的,分别给予3万、4万、5万、10万和20万的一次性奖励;从2011年秋季起,对招收具有本行政区户籍3~6岁适龄儿童的民办幼儿园补助公用经费,补助标准按照在园人数年生均公用经费300元安排,所需资金按照市、县财政各50%的比例承担。